

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Dana Suková
Téma práce	Regulace cen tržních struktur – monopol Česká pošta s. p. a komparace s vybranou doručovatelskou společností
Cíl práce	Seznámit s Českou poštou s. p. jako monopolem v oblasti doručování poštovních zásilek a s vybranou alternativní doručovatelskou společností Mediaservis, s. r. o.. Provést komparaci cen služeb u těchto dvou společností a na základě použití metod vícekritériálního hodnocení doporučit nejvhodnějšího poskytovatele vybraných služeb.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Tomáš Lelek, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			nelze hodnotit
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejso
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	x			
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	x			
	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
	x			
	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	x			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Studentka si pro komparaci se podnikem Česká pošta a zvolila doručovatelskou společnost Mediaservis, s. r. o.. Studentka charakterizovala obě doručovací společnosti a jejich služby. Následně provedla komparaci cen vybraných poštovních služeb. Dále prostřednictvím metod

vícekritériálního hodnocení vybraných služeb obou společností pomohla potenciálnímu odesílateli s výběrem dané společnosti. Do své práce také zahrnula vyhodnocení působení monopolu na poštovním trhu. Studentka splnila vytyčené cíle práce. Navíc jsou výstupy práce využitelné i z praktického hlediska.

Otázky:

1. V práci uvádíte, že monopol České pošty spočívá v oblasti listovních zásilek. Je tento druh poštovních služeb natolik lukrativní, že představuje pro Českou poštu ohromnou výhodu před jejími konkurenty?
2. Jaké shledáváte pro a proti liberalizaci poštovních služeb od roku 2013? Myslíte si, že to nějakým způsobem výrazně ovlivní rozhodování odesílatelů při volbě doručovatelské společnosti? Svou odpověď zdůvodněte.

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vpsat slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Tomáš Lelek, Ing., Ph.D.

V Pardubicích dne 9. 8. 2012

Podpis:

